

DE

SICHERHEITSHINWEISE

Bitte alle Anweisungen lesen und befolgen

ACHTUNG: Stromschlaggefahr. Das Gerät darf nicht geöffnet/zerlegt werden.

- Das Gerät keinesfalls in Wasser oder andere Flüssigkeiten tauchen.
- Das Gerät nicht fallen lassen und keinen starken Stößen oder Vibrationen aussetzen.
- Das Gerät nicht in Umgebungen mit extremen Temperaturschwankungen (heiß und kalt), direktem Sonnenlicht oder in sandigen oder staubigen Umgebungen betreiben.
- Den Akku nicht manipulieren, einstellen oder entfernen.
- Das Gerät nicht abdecken, da dies zu einer Überhitzung führen kann.
- Das Gerät nicht in der Nähe von Wärmequellen, brennbaren oder explosiven Gasen liegen lassen, verwenden, betreiben oder laden.
- Das Gerät nicht übermäßigem Staub, Feuchtigkeit oder mechanischen Stößen aussetzen.
- Das Gerät keinesfalls laden, wenn unübliche Geräusche, Geräusche oder Rauch wahrgenommen werden.
- Nicht über einen längeren Zeitraum mit hoher Lautstärke hören, um mögliche Gehörschäden zu vermeiden.
- Das Gerät nicht verändern oder reparieren. An autorisierte Servicezentren wenden.
- Zur Reinigung des Geräts weder Alkohol noch Benzin oder Verdünnern verwenden.
- Nur vom Hersteller angegebene(s) Zubehör und Anbauteile verwenden.

KONFORMITÄTSERKLÄRUNG

Wichtige Anweisungen zur Verwendung von Lithium-Ionen-Batterien

- Nicht ins Feuer werfen.
- Nicht kurzschließen.
- Nicht zerlegen.
- Bei Beschädigung nicht weiterverwenden.
- Nach der Benutzung korrekt entsorgen.
- Von Wasser fernhalten
- Nicht aufladen, wenn die Temperatur unter dem Gefrierpunkt liegt.

Umgebungstemperatur bei Betrieb: 0 ~ 40 °C
Umgebungstemperatur bei Lagerung und Transport: -10 ~ 50 °C
Höhe nicht über 2000 m (Luftdruck nicht unter 80 kPa)

WARNUNG!

- Batterie nicht durch einen falschen Typ ersetzen; dies kann dazu führen, dass ein Schutz ausgeschaltet wird.
- Batterie nicht in Feuer oder einem heißen Ofen entsorgen und nicht mechanisch zerstoßen oder zerschneiden; andernfalls droht Explosionsgefahr.
- Batterie nicht in Umgebungen mit extrem hohen Temperaturen aufbewahren, z. B. Sonne, Feuer oder heiße Oberflächen; andernfalls droht Explosionsgefahr oder es können entflammare Flüssigkeiten oder Gase austreten
- Batterie nicht extrem niedrigem Druck aussetzen; andernfalls droht Explosionsgefahr oder es können entflammare Flüssigkeiten oder Gase austreten.

VORSICHT!

Brand- und Explosionsgefahr, wenn die Batterie durch einen falschen Typ ersetzt wird!

EU-Konformitätserklärung
Polaroid International B.V. erklärt hiermit, dass der Polaroid Music Player die grundlegenden Anforderungen der Richtlinie 2014/30/EU über die elektromagnetische Verträglichkeit, Niederspannungsrichtlinie 2014/35/EU für Elektrogeräte und RoHS-Richtlinie 2011/65/EU und anderer maßgeblicher Vorschriften bei bestimmungsgemäßer Benutzung entspricht.

FCC-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG

FCC ID: 2A6ZL-P4

Achtung: Änderungen oder Modifikationen an dem Gerät, die nicht ausdrücklich von der für die Einhaltung der Vorschriften verantwortlichen Stelle genehmigt wurden, können dazu führen, dass der Benutzer die Berechtigung zum Betrieb des Geräts verliert.

HINWEIS: Dieses Gerät wurde getestet und es wurde festgestellt, dass es die Grenzwerte für ein digitales Gerät der Klasse B gemäß Teil 15 der FCC-Bestimmungen einhält. Diese Grenzwerte sind so konzipiert, dass sie einen angemessenen Schutz vor schädlichen Störungen beim Betrieb des Geräts in Wohnräumen bieten. Dieses Gerät erzeugt und verwendet Hochfrequenzenergie und kann diese abstrahlen. Wenn es nicht gemäß den Anweisungen installiert und verwendet wird, kann es schädliche Störungen im Funkverkehr verursachen.

Es gibt jedoch keine Garantie, dass in einer bestimmten Installation keine Störungen auftreten. Wenn dieses Gerät Störungen beim Radio- oder Fernsehempfang verursacht, was durch Aus- und Einschalten des Geräts festgestellt werden kann, wird der Benutzer aufgefordert, die Störungen durch eine oder mehrere der folgenden Maßnahmen zu beheben:

- Neuaustrichtung oder Neuplatzierung der Empfangsantenne.
- Vergrößerung des Abstands zwischen Gerät und Empfänger.
- Anschluss des Geräts an eine andere Steckdose als die Steckdose, an welcher der Empfänger angeschlossen ist.
- Hilfe durch den Händler oder einen erfahrenen Radio-/Fernsehtechniker.

Dieses Gerät entspricht Teil 15 der FCC-Bestimmungen. Der Betrieb unterliegt den folgenden zwei Bedingungen:

- Dieses Gerät darf keine schädlichen Störungen verursachen.
- Dieses Gerät muss störfest gegen aufgenommene Störungen sein, auch gegen solche, die unerwünschte Betriebszustände verursachen könnten.

IC-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG

IC ID: 28652-P4

CAN ICES-003 (ByNM8-003(B)

Dieses Gerät enthält lizenzbefreite(n) Sender/Empfänger, die mit dem oder den lizenzbefreiten RSS-Standard(s) gemäß Innovation, Science and Economic Development (Kanada) konform sind. Der Betrieb unterliegt den folgenden zwei Bedingungen:

- Dieses Gerät darf keine Störungen verursachen.
- Dieses Gerät muss störfest gegen aufgenommene Störungen sein, auch gegen solche, die einen unerwünschten Betrieb des Geräts verursachen können.

CE-KONFIRMATÄTSERKLÄRUNG

Hochfrequenzbereich und Leistungspegel: 2400MHz-2483.5MHz, Max. 2 dBm.

ENTSORGUNG UND WIEDERVERWERTUNG

Dieses Symbol bedeutet, dass Ihr Produkt gemäß den örtlichen Gesetzen und Vorschriften getrennt vom Hausmüll entsorgt werden muss. Bringen Sie das Produkt nach Ablauf seiner Lebensdauer zu einer örtlichen Annahmestelle. Einige Annahmestellen nehmen Produkte ohne Gebühr entgegen. Die separate Sammlung und das Recyceln Ihres Geräts zum Zeitpunkt der Entsorgung tragen zum Schutz der Umwelt bei und gewährleisten, dass es auf eine Art und Weise recycelt wird, die keine Gefährdung für die Gesundheit des Menschen und der Umwelt darstellt.

KO

안전 지침

모든 지침을 읽고 준수하세요.

- 경고: 안전 위험. 기기를 열거나 분해하지 마세요.**
- 물 또는 액체에 담그지 마세요.
 - 기기를 떨어뜨리거나 심한 충격 또는 진동을 가하지 마세요.
 - 기기를 온도 변화가 극심하고(덥고 추운), 직사 광선, 또는 모래나 먼지가 많은 환경에서 작동하지 마세요.
 - 배터리를 개조, 재조립 또는 제거하지 마세요.
 - 과열이 될 수 있으므로 기기를 덮지 마세요.
 - 열원 및 가연성 혹은 폭발성 기체 가까이에 기기를 방치, 사용, 작동 또는 충전하지 마세요.
 - 기기를 과도한 진, 습기 또는 기계적 충격에 노출하지 마세요.
 - 비정상적인 냄새, 소음 또는 연기가 발생한 경우 기기를 충전하지 마세요.
 - 청각 손상을 방지하기 위해 장시간 높은 볼륨으로 청취하지 마세요.
 - 기기를 개조하거나 수리하려고 하지 마세요. 공인 서비스 센터에 의뢰하세요.
 - 기기 청소에 알코올, 벤젠 또는 신약을 사용하지 마세요.
 - 제조업체가 지정한 액세서리와 부속만 사용하세요.

준수 사항

리튬 이온 배터리 사용 시 중요 지침

- 화염에 던져넣지 마십시오.
- 합선되지 않도록 하십시오.
- 분해하지 마십시오.
- 손상된 상태로 계속 사용하지 마십시오.
- 사용 후에는 올바른 방법으로 폐기하십시오.
- 물에서 멀리 하십시오.
- 영하의 온도에서는 충전하지 마십시오.

작동 주변 온도: 0 ~ 40 °C
보관 및 운송 주변 온도: -10 ~ 50 °C
고도 2,000m 이하(기압 80kPa 이상).

PRD_Multi_Music_P4_SafetyCompliance_FB-05.indd 2

FOLD

경고:

- 배터리를 잘못된 유형으로 교체하면 안전 장치가 작동하지 않을 수 있습니다.
- 배터리를 물이나 뜨거운 오븐에 떨어뜨려나, 배터리를 기계적으로 부수거나 절단하면 배터리가 폭발할 수 있습니다.
- 열원, 불 또는 뜨거운 액체와 같이 매우 높은 온도의 주변 환경에 배터리를 방치하면 폭발이나 가연성 액체 또는 가스 누출이 발생할 수 있습니다.
- 극도로 낮은 기압에 노출된 배터리는 폭발이나 가연성 액체 또는 가스 누출 이 발생할 수 있습니다.

주요:
배터리를 잘못된 유형으로 교체하면 화재 또는 폭발 위험이 있습니다!

이 기기는 가정용(6급) 전자파적합기기로서 주 로 가정에서 사용하는 것을 목적으로 하며, 모든 지역에서 사용할 수 있습니다.
당해 무선설비는 전파혼신 가능성이 있으므로 인명안전과 관련된 서비스를 할 수 없음

EU 표준 적합성 선언

Polaroid International B.V.는 Polaroid Music Player가 전자기 적합성 지침(2014/30/EU), 저전압 지침(2014/35/EU), RoHS 지침(2011/65/EU), 및 기타 관련 조항이 의도된 목적으로 사용될 경우의 필수 요구 사항을 준수함을 선언합니다

FCC 선언문

FCC ID: 2A6ZL-P4

경고: 이 기기에 법규 준수 담당자가 명시적으로 승인하지 않은 변경 또는 수정을 할 경우 사용자의 기기 작동 권한이 취소될 수 있습니다.

참고: 이 기기는 FCC 규정 파트 15에 의거하여 테스트를 거쳤으며 클래스 B 디지털 장치에 대한 제한을 준수하는 것으로 확인되었습니다. 이러한 제한은 주거 지역 설치시 유해한 간섭으로부터 적절한 보호를 제공하기 위해 마련되었습니다. 본 기기는 무선 주파수 에너지를 생성, 사용 및 방출 할 수 있으며 지점에 따라 설치 및 사용하지 않을 경우 무선 통신에 유해한 방해를 일으킬 수 있습니다.

또한 특정 설치 상황에서 무선 통신 방해 발생은 보장하지 않습니다. 본 기기에서 라디오 또는 TV 수신에 무선 통신 방해를 일으키는 경우(기기 전원을 재부팅하면 확인 할 수 있는 경우) 다음 조치 중 하나 이상을 사용하여 통신 방해를 수정할 것을 권장합니다.

- 수신 안테나의 방향을 바꾸거나 재배치하세요.
- 본 기기와 수신기 사이에 거리를 두세요.
- 본 기기에 콘센트 연결 시 수신기 연결 콘센트와 다른 회로를 사용하세요.
- 판매점이나 숙련된 라디오/TV 기술자에게 도움을 요청하세요.

본 기기는 FCC 규정 파트 15를 준수합니다. 다음 두 가지 조건에 맞춰 사용해야 합니다.

- 이 기기는 비합법적인 전파 방해를 유발해서는 안 되며,
- 이 기기는 비합법적이지 않은 작동을 유발할 수 있는 전자 방해를 포함하여 수신된 모든 방해를 수용해야 합니다.

IC 선언문

IC ID: 28652-P4

CAN ICES-003 (ByNM8-003(B)

이 기기에 는 캐나다 산업부(Innovation, Science and Economic Development Canada)의 면허 면제 RSS(들)를 준수하는 면허 면제 송신기(들)/수신기(들)가 포함되어 있습니다. 다음 두 가지 조건에 맞춰 사용해야 합니다.

- 이 기기는 유해한 방해를 유발해서는 안 됩니다.
- 이 기기는 비합법적하지 않은 작동을 유발할 수 있는 전자 방해를 포함하여 모든 방해를 수용해야 합니다.

CE 선언문

무선 주파수 범위 및 전력: 2400MHz-2483.5MHz, 최대 2dBm.

페기 및 재활용

이 기기는 현지 법률 및 규정에 따라 제품을 가전용 폐기물과 별 도로 폐기해야 함을 의미합니다. 이 제품의 수명이 다한 경우 현지 국가에서 지정한 수거 장소에 폐기하십시오. 일부 수거 장소는 무료로 이용할 수 있습니다. 제품을 폐기할 때 별도로 수집 및 재활용하면 천연 자원을 보존하고 인체 건강과 환경을 보호하는 방식으로 재활용하는데 도움이 될 것입니다.

JP

安全ガイドライン

すべての指示を読み取ってください。

警告: 感電のリスク。本装置を開いたり / 分解したりしないでください。

- 本装置を水やその他液体に浸けないでください。
- 本装置を落としたり、強い衝撃や振動を与えたりしないでください。
- 本装置は、温度の極端な変化（冷熱）、日光直射、または砂や埃い環境で使用しないでください。
- バッテリーを改造、調整または取り外さないでください。
- 本装置にものを被せないでください。過熱する場合があります。
- 本装置は、熱源や可燃物または爆発ガスの近くに放置、使用、作業または充電しないでください。
- 本装置は、過度の火災、水か、または機械的な衝撃にさらさないでください。
- 異常な臭いやノイズがしたり、煙が出たりした場合は、本装置に充電しないでください。
- 聴覚障害となるのを避けるため、大音量で長時間聴くのはやめてください。
- 本装置は改造または修理しないでください。公認サービスセンターにお問い合わせください。
- 本装置の掃除に、アルコール、ベンゼンまたはシンナーを使用しないでください。
- メーカー指定のアクセサリとアタッチメントのみ使用してください。

コンプライアンス

リチウムイオン バッテリーを使用する際の重要指示事項

- 火の中に投げ込まないでください。
- ショートさせないでください。
- 分解しないでください。
- 燃焼した場合は使用を続けしないでください。
- 正しく廃棄してください。
- 水から遠ざけてください。
- 温度が氷点下を下回っていることは充電しないでください。

作動中の周囲温度: 0 ~ 40° C;

保管および輸送時の周囲温度: -10 ~ 50° C;

高度 2000m 以上は不可 (空気圧 80kPa 程度)。

警告:

- 電池を正しくない種類のものと交換すると、安全保護が損傷する可能性があります。
- 電池を火気や高熱オープンに入れた、または電池を機械で破砕あるいは切削すると、爆発する恐れがあります。
- 日光や火気、または熱い表面等、極度に高温な周辺環境に電池を放置すると、爆発したり、可燃液やガスが漏れたりする恐れがあります。
- 電池を空気が極度に低い状態にさらすと、爆発したり、可燃液やガスが漏れたりする恐れがあります。

注意:

電池を正しくない種類のものと交換すると火災または爆発の恐れがあります！

この装置は、クラスB情報技術装置です。この装置は、家庭環境 で使用することを目的としていますが、 この装置がラジオやテレビジョン受信機に近 接して使用されると、受信障害を引き起こすことがあります。 取り扱い説 明書に従って正しい取り扱いをして下さい。V C C I—B

EU適合宣言

Polaroid International B.V.は、Polaroid Music Player が電磁両立性指令（2014/30 / EU）低電圧指令（2014/35 / EU）およびRoHS指令（2011/65 / EU）の必須要件に準拠しておよびその他の関連規定意図された目的で使用される場合

FCC 声明

FCC ID: 2A6ZL-P4

警告: コンプライアンス担当者 が明示的に承認していない変更または改造を行った場合、ユーザーによる本装置の使用権限は無効になりますので、注意してください。

注意: 本装置は試験により、FCC 規則第15部にしたがって、クラス B デジタル機器の制限に準拠していることが確認済です。これらの制限は、住宅地域での設置による有害な干渉に対して適切な保護をすることを目的としています。 本装置は、電波周波数エミッターを発生、使用および放射する場合があります、指示書にしたがって設置および使用しない場合、電波通信に有害な干渉の原因となる場合があります。

ただし、干渉が特定の設置により発生しないことを保証するものではありません。 本装置が電波やテレビ受信に有害な干渉の原因となる（本装置の電源のオンとオフを切り替えるで確認できる）場合、ユーザーは、以下のうちいずれかの方法で干渉を是正することをお勧めします。

- 受信アンテナの方向を変える、または設置場所を変える。
- 本装置と受信機との間の距離を上げる。
- 本装置を当該の受信機が接続されているのとは回路が別のコンセントに接続する。
- 取扱店または熟練のラジオ/テレビ技術者にサポートの相談をする。

本装置は、 FCC 規則第15部に準拠しています。 本装置の使用には、以下の2つの条件があります。
1. 本装置は、有害な干渉の原因となる可能性があり、また、
2. 本装置は、不測の動作の原因となる干渉を含め、受信した干渉を受け入れる必要があります。

IC 声明

IC ID: 28652-P4

CAN ICES-003 (ByNM8-003(B)

本装置には、イノベーションと科学、経済部門カナダライセンス免除（RSS）に準拠するライセンス免除送信機/受信機が含まれます。 本装置の使用には、以下の2つの条件があります。
本装置は、有害な干渉の原因となる可能性はありません。
本装置は、本装置の不測の動作の原因となる干渉を含め、受信した干渉を受け入れる必要があります。

CEステートメント

高周波領域とパワーレベル: 2400MHz-2483.5MHz, 最大2dBm.

処分とリサイクル

この記号は、地域の法律および規則により、お手持ちの製品は 家庭のゴミとは別に廃 棄する必要があることを示しています。 本製品が寿命の終わりに達したら、地方自治体が指定する収集場所まで持参してください。 一部の収集場所では、無料 で製品の回収を受け付けています。お手持ちの製品の分別回収およびリサイクルによる廃棄を通じて、天然資源の保護や、人間の 健康と環境を保護するような方法での再利用が可能となります。

SC

安全指南

請閱讀並遵守所有指示

警告: 電击危險。請勿打開/拆卸設備。

- 切勿將設備放入水或其他液體中。
- 切勿使設備掉落或使其受到嚴重的冲击或振動。
- 不要在溫度變化劇烈（冷熱）、陽光直射、沙塵的環境中操作設備。
- 切勿嘗試改裝、調整或拆卸電池。
- 不要覆蓋設備，因為這可能導致過熱。
- 不要在熱源和易燃易爆氣體附近放置、使用、操作設備或給設備充電。
- 不要將裝置暴露於過度的灰塵、濕氣或機械衝擊下。
- 如發現任何異味、異常噪音或煙霧，切勿對本設備充電。
- 不要長時間在高音量下收听，以防止听力受损的可能。
- 不要试图改装或修理设备。请向授权的服务中心咨询。
- 不要使用酒精、汽油或稀释剂来清洁设备。
- 仅使用制造商指定的配件和附件。

合規

锂离子电池的重要使用说明

- 切勿投入火中。
- 切勿短路。
- 切勿拆解。
- 一旦损坏，切勿继续使用。
- 使用后正确棄置。
- 远离水。
- 温度低于冰点时请勿充电。

工作環境溫度：0 - 40攝氏度；

存放及運輸環境溫度：-10 - 50攝氏度；

海拔不高于2000m（气压不低于80kPa）。

警告:

- 更換錯誤類型的電池可能會破壞防護措施；
- 將電池投入火中或熱烤箱中，或以機械方式壓碎或切割電池，可能會導致爆炸；
- 將電池放置在極高溫度的環境中，例如陽光、火或熱表面，可能會導致爆炸或泄漏易燃液體或氣體；
- 處於極低气压下的電池可能會導致爆炸或泄漏易燃液體或氣體。

小心:

如果更換了錯誤類型的電池，有火災或爆炸的危險！

歐盟符合性聲明

Polaroid International B.V. 特此聲明，Polaroid Music Player 在用於其預 期用途時，符合《電磁兼容性指令》（2014/30/EU）、《低電壓指 令》（2014/35/EU）和《危害性物質限制指令》（2011/65/EU）的 基本要求及其他相關條款。

FCC聲明

FCC ID: 2A6ZL-P4

警告：凡未經合規責任方明確許可而對本設備進行更改或修改者，可能會喪失用戶操作此設備的授權。

注意：本設備經測試，確認符合FCC規則第15部分有关B级数字设备的限制规定。这些限制的目的是确保在民用环境下可针对有害干扰提供合理的防护。本设备会生成、使用并可能辐射射频能量，若未依照相关说明进行安装和使用，可能会導致妨碍无线电通信的有害干扰。

然而，並不保證在特殊安裝條件下不會發生干擾。可通過關閉再打開本裝置來確定本設備是否會造成對無線電或電視信號接收有害的干擾。建議用戶通過以下一種或多種措施來嘗試校正干擾：

- 調整接收天線的方向或位置。
- 增加設備和接收器之間的距離。
- 將設備與接收器分別連接到不同電路的插座上。
- 諮詢經銷商或有經驗的無線電/電視技術人員，尋求幫助。

本裝置符合FCC法規第15部分的规定。设备工作需要满足以下两项条件：
1. 本设备不会产生有害干扰，并且
2. 本设备必须能承受所收到的任何干扰，包括可能导致运行出现意外的干扰。

IC声明

IC ID: 28652-P4

CAN ICES-003 (ByNM8-003(B)

本设备包含符合加拿大创新、科学和经济发展部豁免许可RSS的发射器/接收器。设备工作需要满足以下两项条件：

- 本设备不会产生干扰。
- 本设备必须能承受所收到的任何干扰，包括可能导致设备运行出现意外的干扰。

CE聲明

無線電頻率範圍和功率：2400MHz-2483.5MHz, 最大2dBm。

處理和回收

上面的符號表示，根據當地法律法規，本產品應與生活垃圾 分開棄置。當本產品到達使用壽命終點時，應將其帶到當地 有關部門指定的收集點。 某些收集點免費收集本產品。 在棄置本產品時，單獨收集和回收本產品有助於節約自然資源， 確保以 保護人類健康和環境的方式進行回收。

TC

安全指南

請閱讀並遵守所有指示

警告：電擊危險。請勿打開/拆卸裝置。

- 切勿將裝置放入水或其他液體中。
- 切勿使裝置掉落或受到嚴重的衝擊或震動。
- 不要在溫度變化劇烈（冷熱）、陽光直射、沙塵的環境下操作裝置。
- 切勿嘗試改裝、調整或拆卸電池。
- 不要覆蓋裝置，因為這可能導致過熱。
- 不要在熱源和易燃易爆氣體附近放置、使用、操作設備或給裝置充電。
- 不要將裝置暴露於過度的灰塵、濕氣或機械衝擊下。
- 如發現任何異味、異常噪音或煙霧，切勿對裝置充電。
- 不要在高音量下長時間收聽，以防止可能的聽力損害。
- 不要试图改装或修理装置。请咨询授权的服务中心。
- 不要使用酒精、汽油或稀释剂来清洁装置。
- 仅使用制造商指定的配件和附件。

法規遵從

關於鋰離子電池的重要注意事項

- 請勿投入火中。
- 請勿使其短路。
- 請勿拆解。
- 一旦損壞，切勿繼續使用。
- 使用後正確棄置。
- 請遠離水。
- 溫度低於冰點時請勿充電。

NCC 聲明

工作環境溫度：攝氏0 - 40度；

儲存及運輸環境溫度：攝氏-10 - 50度；

海拔不高於2000公尺（氣壓不低於80kPa）。

警告:

- 更換錯誤類型的電池可能會破壞防護措施；
- 將電池投入火中或熱烤箱中，或以機械方式壓碎或切割電池，可能會導致爆炸；

FOLD

- 將電池留在極高溫度的環境中，例如陽光、火或熱表面，可能會導致爆炸或洩漏易燃液體或氣體；
- 處於極低氣壓下的電池可能會導致爆炸或洩漏易燃液體或氣體。

注意:

如果更換了錯誤類型的電池，有火災或爆炸的危險！

取得審驗證明之低功率射頻器材，非經核准，公司、商號或使用者均不得擅自變更頻率、加大功率或變更原設計之特性及功能。低功率射頻器材之使用不得影響飛航安全及干擾合法通信；經發現有干擾現象時，應立即停用，並改善至無干擾時方得繼續使用。前述合法通信，指依電信管理法規定作業之無線電通信。低功率射頻器材須受合法通信或工業、科學及醫療用電波輻射性電機設備之干擾

歐盟符合性聲明

Polaroid International B.V. 特此聲明，Polaroid Music Player 在用於其預 期用途時，符合《電磁兼容性指令》（2014/30/EU）、《低電壓指 令》（2014/35/EU）和《危害性物質限制指令》（2011/65/EU）的 基本要求及其他相關條款。

FCC聲明

FCC ID: 2A6ZL-P4

警告：凡未經合規責任方明確許可而對本裝置進行更改或修改，可能會喪失使用者操作本裝置的授權。

注意：本裝置經測試，確認符合FCC規則第15部分有關B級數位裝置的限制規定。這些限制的目的是確保在民用環境下可針對有害干擾提供合理的防護。本裝置會生成、使用並可能輻射射頻能量，若未依照相關說明進行安裝和使用，可能會導致妨碍無線電通信的有害干擾。

然而，並不保證在特殊安裝條件下不會發生干擾。可以關閉再打開本裝置來確定本裝置是否會造成對無線電或電視訊號接收有害的干擾。建議用戶通過以下一種或多種措施來嘗試校正干擾：

- 調整接收天線的方向或位置。
- 增加裝置和接收器之間的距離。
- 將裝置與接收器分別連接到不同電路的插座上。
- 諮詢經銷商或有經驗的無線電/電視技術人員，尋求幫助。

本裝置符合FCC法規第15部分的規定。裝置運作需要滿足以下兩項條件：

- 本裝置不會產生有害干擾；而且
- 本裝置必須能承受所受到的任何干擾，包括可能導致運行出現意外的干擾。

IC聲明

IC ID: 28652-P4

CAN ICES-003 (ByNM8-003(B)